编辑:刘明莹|美编:李晓辉|责校:李传富



白城开建地下管廊 以防"拉链马路"

城市晚报白城讯 近日,白城市首个城市地下综合管廊工程 在生态新区长庆街丽江路破土动工,城市道路反复被挖的问 题有望得到根本解决。

> 据了解,地下综合管廊是指在城市道路、厂区等地下建造的一个隧道空间。将电力、通信、燃气、给水、 热力、排水等市政公用管线集中铺设在同一个构筑物 内,实施市政公用管线的"统一规划、统一建设、统一 管理",以做到城市道路地下空间的综合开发利用和 市政公用管线的集约化建设和管理,避免城市道路产 生"拉链路"、"空中蜘蛛网"等问题。

"我们的建设位置在城市道路的非机动车带以

下,廊高4.5米,宽6.3米,双侧建设,所有的基础设施 官网,包括城市未来的发展空间全部预留出来,可以 实现生态的智能化管理和智能化控制,在每个节点上,都可做到很好的监测和管理。"白城市新区办建设 上,都可做到很好的监测和管理。"白城市新区办建设局相关负责人介绍说,在确保质量和安全的前提下,他 们将加大监管力度,同时规范运作,严格控制建设成 本和工程预算,发挥综合管廊工程的最大效益。

据介绍,白城生态新区城市地下综合管廊工程总 投资 1.4 亿元左右,建设总长双侧 2.4 公里,计划年底 前完成土建工程,全部工程预计明年8月底竣工投入 (记者 谭志斌/报道)

小广告滑入车门夹缝内,两小时才取出

车主频遭名片式小广告"骚扰"

城市晚报白城讯 近日,不少市民向记者反映:在自家的车 上经常会发现不知什么时候塞在车窗上或者雨刷器上的各 种名片式样的小广告,如果没及时发现,塞在车窗上的小广 告,一开车窗,会顺窗缝掉进去;别在挡雨刷器上的,一开雨 刷器就会磨损玻璃,如果"不幸"遇到这两种情况后,都要花 钱对爱车进行维修。

小广告掉进车窗缝内,影响车门锁的使用

市民邰先生就是一名被名片小广告"骚扰"的受 害者。他告诉记者,这些名片式的小广告都是散发广 告的人员趁他将车停在路边时放上去的。快餐店开 张、美容店打折、贷款公司借贷……广告内容五花八 "不少小广告被夹在雨刷器、车窗等隐蔽部位,不 容易被发现,可如果忽视它的存在,还真会带来不少 "邰先生说。就在上周,塞在他爱车左门玻璃上 的一张小广告名片不慎,害得他不得不将车开到修理 ,花了近两个小时才取出名片。 "这种随便往私家车 上夹的小广告挺烦人的,也不知道这种事情有没有人 "邰先生对此既郁闷又生气。

"别看只是一张小小的纸片,其实挺烦人的。"在

白城市北二环附近经营修车厂的修车师傅徐先生告 诉记者,小广告掉进车窗的缝隙内,很容易影响车门 锁的安全使用,没有其他的处理办法,只能把车门拆 开取出小广告。"千万不要小看这张小小的东西,最近我已经修理了好几辆由于小广告名片掉进车窗缝隙内的车了,很耽误时间。"那么,这样的小卡片掉进去 内的车了,很耽误时间。 对车子会不会有影响呢?徐先生告诉记者,一般来讲, 影响并不是很大,但是如果一些纸张质量比较差,在 遇到水之后融化,就极有可能堵塞车门中的排水孔, 从而引起水倒灌的现象。

让它无法取得广告效果,自然就会消失

对于这种恼人的小广告,市民在接受记者采访时 也纷纷提出了自己的想法和建议。"对付这类广告,应该一致抵制,全都不去联系广告上的商家,他们得不到回报就不会散发了。"市民王先生说,只要让这种广 告无法取得任何广告效果,这类小卡片自然就会慢慢 消失。也有市民呼吁广告投放者应该使用更加环保的 方式进行广告宣传,例如将广告印刷在一些市民平时 用得上的小物品上,一来可以减少丢弃率, 以获得更佳的广告效果。 (记者 李家慧 / 报道)

弟妹与他人非法同居 哥俩报复伤人害命

城市晚报白城讯 弟媳与他人有不正当关系,哥哥闻讯后为 帮弟弟"出气",将人砍伤不幸致死。日前,大安市公安局刑侦 大队在侦破一起命案过程中通过细致分析,广泛调查,抓获 了两名犯罪嫌疑人。

哥哥开四轮车把人碾死了

近日,大安市公安局刑侦大队接到本市乐胜乡派 出所转警称:乐胜乡古城村古城屯居民姜彬(化名) 姜大龙(化名)父子因琐事与本屯居民苏力、苏凯(均 为化名)兄弟俩发生口角引发打斗,苏力驾驶四轮车 将姜彬碾压致其重伤,现生命垂危正在医院抢救。苏 家两兄弟也因受外伤在医院处置伤情。接警后,大安 市公安局刑侦大队侦查员立即兵分两组开展侦破工 一组警力赶赴案发现场进行勘查、证据固定和走 访排查,另一组警力赶赴安广镇第二人民医院了解被 害人伤情。侦查员赶到医院后获知被害人姜彬因伤重 抢救无效死亡的消息后,随即将同时在该医院疗伤的 苏家两兄弟控制。

哥哥说这事是自己一人做的

在侦查员随后开展的讯问工作中,苏家两兄弟当 中的哥哥苏力始终坚称这起案件系自己一人所为,与 其弟弟苏凯无任何关系。当侦查员问其杀人缘由时苏 力却三缄其口,说不出所以然。同时苏凯也向侦查员

辩称其虽然到了案发现场,但只是旁观并没有参与案 件当中。兄弟两人的口供中存在着诸多疑点,侦查员们随后多次到案发现场开展技术勘验工作,认真搜集现场遗留物证,同时深入走访调查,获取了相关目击 证人的证言证词。在大量证据面前,苏家两兄弟共同 参与犯罪的事实也浮出了水面。最终,兄弟二人不得 不低头认罪,向侦查员如实供述了他们的犯罪事实。

弟弟的妻子与别的男人同居引发了命案

原来,2015年春季,苏凯的妻子与姜大龙产生婚 外情私奔到安广镇租房同居,苏凯与家人经过一段时 间的寻找,终于找到妻子并将其劝回了家里。可此事 却在苏家人心里打下了结,尤其是家中主事的"顶梁 柱"大哥苏力更是为弟弟的遭遇感到憋屈。 发当日,酒后微醺的苏力来到了姜家与姜彬、姜大龙 父子发生了口角,继而大打出手,谁知却在打斗中被 姜大龙用砍刀砍伤。身单力薄的苏力给弟弟苏凯打电话叫其过来"增援"的同时,又跑回家中带着四齿铁叉 和菜刀再次来到姜家与姜家父子厮打,这时弟弟苏凯 也赶来加入了殴斗当中。

在姜家大门附近,苏凯用手中的铁棍击打姜彬腿 部数下致其瘫倒在地,又用手中的方木击打其头部数 。随后,苏凯到姜家前院与姜大龙厮打,姜大龙用砍 刀将苏凯砍伤后跑掉了。在这当口,哥哥苏力又再次 回家开来了一辆四轮车,将姜彬碾轧,一桩命案惨剧 也由此发生。目前,案件正在进一步调查中。

(姜建龙 记者 李家慧/报道)

通榆城乡文体活动 蔚然成风



城市晚报白城讯 在诵榆县, 无论春夏秋冬、无论 城镇村屯,每当清晨和夜幕降临,总能看到一处处红 红火火的扭秧歌场面。这种既锻炼身体又丰富文化生 活的活动已成为新时尚。

近年来,通榆县相继建成了鹤城广场、文化大厦、 鹤城体育广场、墨宝园、文化一条街等市民休闲广场 和乡村文体活动中心。交谊舞、健身操、秧歌等各种形式的百姓文体活动已蔚然成风。他们还在周边广大农村建立文化大院、乡村书屋等文化基础设施,实现了文化发展城乡全覆盖,丰富了通榆县城乡居民的业余 (陈宝林 记者 张风/报道 马彬/摄) 文化生活。

通榆县苏公坨乡 开展草原灭鼠活动



城市晚报白城讯 通榆县苏公坨乡拥有草原面积 超过5000公顷,为了有效控制和降低鼠密度、预防鼠 害及鼠类传播疾病的发生,切实保障人民群众的身体 健康,近日,通榆县苏公坨乡组织干部职工开展了秋 季草原灭鼠活动。通过几天的连续奋战,目前已经合 理投放鼠药 1.5 吨,已经完成防治草原面积 3000 公 (陈宝林 记者 张风/报道 马彬/摄)

会员卡余额不足 消费者难享优惠

城市晚报白城讯 8 月 15 日,市民孙女士拨打本 报热线反映,她在白城市区一饭店就餐,付款时因为 会员卡内余额不足,商家要求孙女士至少充值500元 钱后,才能享受会员折扣,如果不充值就要原价支付

"我以前去这家饭店吃饭,服务员说办理会员卡 可以打8折,还送一个特价菜,办卡的条件就是最少充值500元。"孙女士告诉记者,她办卡当天用餐共花 费了 320 元,想到充 500 元办卡打 8 折后,剩下的钱 还能留着下次吃饭用,当时觉得挺合适的,就办了卡, 结完账后卡内还剩余额 256 元

8月14日,孙女士带朋友再次来到这家饭店吃 饭,用餐后结账是360元,孙女士拿出会员卡时,却被 服务员告知打折后用餐价格是288元,卡内余额不够 支付此次用餐消费,如果想按会员价买单就必须继续 充值,而且最低充值500元,否则只能按原价买单 '我办卡的时候可没人告诉我必须继续充值,哪有那 么巧能把卡里的钱刚好花完的?这不是明摆着让顾客不停地往卡里充值吗!"对于饭店单方面的要求,孙女 士表示很不理解。跟商家多次协商后,孙女士最终还

根据孙女士反映的情况,记者电话咨询了12315 消费者协会的工作人员,对方表示,像孙女士遇到的 这种因为充值会员卡引起消费纠纷十分常见,充值会 员卡才可消费卡中余额属于一种不合理、不公平的规 定。实际上,商家想推行类似营销手段也无可厚非,但 事先一定要对消费者尽到告知义务,只有在双方自愿 基础上才可实行。

事后,记者跟随孙女士再次来到了该家饭店,经 记者协调,饭店同意孙女士再次就餐时不用充值便可 消费卡中余额,并对上次用餐情况表示歉意,并返还 给孙女士 100 元钱作为补偿。 (记者 李家慧 / 报道)